

## СЕКЦІЯ «ФІЛОСОФСЬКІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НОВОГО СЕЛА»

Вже вп'яте у нашому університеті проводиться велике наукове зібрання молоді для обговорення сучасних проблем розвитку суспільства. Природно, що більша частина наукових повідомлень присвячена технічним проблемам, але постійно і традиційно під керівництвом завідувача кафедри філософії канд. філос. наук, доц. **Фірсової Л.В.** плідно працює секція «Філософські та соціальні проблеми нового села».

Успішність роботи секції обумовлена, насамперед, тим, що зв'язок із життям села — важливий напрямок у роботі кафедри філософії.

Під керівництвом доцентів кафедри філософії **Л.О. Сухіх, Н.Я. Мокрецової, Л.І. Тараненко** студенти різних курсів і факультетів готують наукові доповіді, з якими і беруть участь у засіданні секції. Зокрема, на нинішньому форумі було заслухано та обговорено 10 повідомлень з найрізноманітнішою тематикою щодо проблем розвитку українського села.

Цілий ряд виступів студенти присвятили розгляду досить конкретних проблем українського села. Студенти факультету технічного сервісу **Р. Базельчук та Д. Василенко** актуально та

переконливо в своїх виступах показали місце українського села в потенціалі суспільства. Особливо це стосується сьогодення, коли в епоху кризи сільському господарству надається пріоритет, завдяки якому Україна може відновити статус житниці світу.

Нові процеси життя українського села впливають на соціалізацію сільської молоді. Студенти факультету технічного сервісу **А.Литус і О.Любченко** говорили про цю проблему. Також мова йшла про методичні засади вивчення аграрного виробництва, його соціокультурних вимірів у системі соціальної практики, питань культури праці в агровиробництві.

Студентка факультету менеджменту **М. Лоziцька** проаналізувала сільські трудові ресурси та відмітила тенденції зміни статусу сільських трудівників, їх нові соціальні ролі, особливо власника і господаря землі, а також показала перспективи зайнятості молодих фахівців у сільському господарстві. Після проведеної земельної реформи в Україні самозайнятість виступає альтернативою безробіттю — це тема виступу **В.Костенка**, студента факультету енергетики та комп'ютерних технологій.

Безперечно, актуально звучав виступ **А. Горват** - студентки факультету енергетики та комп'ютерних технологій, присвячений сучасним технологічним проблемам і формуванню нового стилю життя на селі. Студентка факультету менеджменту **В. Шимен** розглянула фактори навчання студентів в сільськогосподарському вузі, шлях наукового пізнання, а пізніше і практичного застосування у виробничому житті. Цікавим був виступ студентки факультету менеджменту **Н. Троян**, яка відмітила проблеми інвестицій та їх наслідки в аграрному секторі України.

Другий рік поспіль активну участь у роботі секції бере студент механіко-технологічного факультету **В. Телятніков**, який зосередився в своєму виступі на діяльності наукового товариства ХНТУСГ, як запоруки зростання інтелектуального потенціалу АПК України.

Слід зазначити, що виступи студентів проходили в умовах дискусії, взаємних запитань та уточнень, досить жваво та цікаво. В коментарях також взяли участь присутні викладачі. Форум ще раз продемонстрував — студентство успішно навчається, а своїми здобутками щедро ділиться з усіма, що і сприяє розвитку та вдосконаленню соціальних процесів в українському суспільстві.

*Л. Фірсова, зав. каф. філософії.  
Л. Тараненко, ст. викладач к  
аф. філософії.*